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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

31 maart 2015 31 mars 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 
SCIENTIFIQUE, DE L'ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 31 maart 2015 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Muriel Gerkens tot de minister van 
Middenstand, Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en 
Maatschappelijke Integratie over "de aanmoediging 
om vlees te eten" (nr. 32).

Motions déposées le 31 mars 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Muriel Gerkens au ministre 
des Classes moyennes, des Indépendants, des PME, 
de l'Agriculture et de l'Intégration sociale sur 
"l'encouragement à consommer de la viande" (n° 32).

1. Motie van aanbeveling (13.00 uur) 1. Motion de recommandation (13.00 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Middenstand, 
Zelfstandigen, KMO’s, Landbouw en Maatschappelijke 
Integratie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse du ministre des Classes moyennes, des 
Indépendants, des PME, de l’Agriculture et de 
l’Intégration sociale
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verzoekt de regering demande au gouvernement

- meer samenhang in haar beleid op het stuk van 
landbouw, voeding en gezondheid, en de strijd tegen 
obesitas, diabetes en cardiovasculaire aandoeningen 
te brengen met het oog op het bevorderen van de 
volksgezondheid;

- de minister van Landbouw te gelasten de fouten op 
zijn website betreffende de consumptie van rundvlees 
en rood vlees recht te zetten;

- hetzelfde te doen met de fouten betreffende de 
impact van de veeteelt op de broeikasgasuitstoot;

- de landbouwers te steunen door de ondersteuning 
van de extensieve lokale productie, teneinde een 
duurzame economische toekomst voor de 
landbouwers te verzekeren en de productie van 
kwaliteitsvoeding met respect voor het milieu te 
garanderen.

- de rendre ses politiques cohérentes au bénéfice de 
la santé publique entre les politiques agricoles, les 
politiques nutrition-santé et les politiques de lutte 
contre obésité, diabète et maladies cardio-vasculaires;

- de faire rectifier par le ministre de l’Agriculture les 
erreurs mises sur son site relatives à la consommation 
de viande bovine et de viande rouge;

- de faire de même pour les erreurs relatives aux 
impacts de l’élevage sur les émissions de gaz à effet 
de serre;

- de soutenir les travailleurs agricoles via un soutien 
des productions locales de mode extensif afin de leur 
garantir un avenir économique durable et une 
alimentation de qualité aussi respectueuse de 
l’environnement.

Muriel GERKENS (Ecolo-Groen)

2. Eenvoudige motie (13.01 uur) 2. Motion pure et simple (13.01 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Muriel Gerkens

en het antwoord van de minister van Middenstand, 
Zelfstandigen, KMO’s, Landbouw en Maatschappelijke 
Integratie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Muriel Gerkens

et la réponse du ministre des Classes moyennes, des 
Indépendants, des PME, de l’Agriculture et de 
l’Intégration sociale

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Rita GANTOIS (N-VA)
Benoît FRIART (MR)


